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[bookmark: _Hlk111808982]
Bitte füllen Sie diese Vorlage aus und laden Sie sie als PDF mit Ihren Antragsunterlagen im Antragsportal hoch. Das Ausfüllen der „optionalen“ Felder ist freiwillig. Ihr Lebenslauf muss der Gliederung dieses Dokuments entsprechen, einschließlich der Schriftart Arial 10 pt.

Die Seitenanzahl ist streng auf 4 Seiten begrenzt. Bitte löschen Sie alle Anleitungen, um Platz zu sparen.

1 Beschreibung der Einrichtung

Bitte beschreiben Sie Ihre nicht-wissenschaftliche Einrichtung: Art der Einrichtung, Zweck, Interessengebiet, Beitrag zum Projekt (max. 250 Wörter).


2 Interesse an dem Projekt und Mehrwert für das Projekt

Bitte beschreiben Sie das Interesse Ihrer Organisation an dem Projekt und wie das Projekt von Ihrer Beteiligung profitieren wird. (max. 300 Wörter).


3 Qualifikation und Werdegang (sowohl beruflich als auch ehrenamtlich) (narrativ)

Bitte nennen Sie die Personen aus der Einrichtung, die an dem Projekt beteiligt sein werden. 
Nennen Sie bitte EINE PERSON, die der verantwortliche Co-PI aus dieser Einrichtung sein wird. Diese Person wird die/der offizielle Mitantragsteller:in, alle anderen beteiligten Personen werden Teil der Arbeitsgruppe dieser Einrichtung sein. Beschreiben Sie kurz die derzeitige Position und welche Fähigkeiten und Fachkenntnisse (Networking, Mediation, Interviewfähigkeiten usw.) Sie in das Projekt einbringen werden und wie/wann sie diese Fähigkeiten/Expertise entwickelt haben.


3.1 zusätzliche Informationen (optional, narrativ)

Sie können freiwillig zusätzliche Informationen über Ihren Werdegang oder besondere persönliche Umstände zur Verfügung stellen, wenn Sie der Meinung sind, dass diese Informationen für die angemessene Überprüfung und Bewertung Ihrer Leistungen von Bedeutung sein können. Beispiele für besondere persönliche Umstände oder Verzögerungen, die anerkannt werden können, sind Abwesenheitszeiten aufgrund von Kinderbetreuungspflichten, Mutterschaftsurlaub, Elternurlaub, chronischer/langfristiger Krankheit, Behinderung oder besonderen familiären Pflichten wie der Pflege von Angehörigen sowie pandemiebedingte Abwesenheiten. Auch Verzögerungen können angegeben werden, z. B. verschiedene Pflicht- und Freiwilligendienste, Spracherwerb, Migrations- oder Integrationsphasen, Ausweisung oder Asylverfahren. Bitte machen Sie keine oder so wenig Angaben wie möglich zu Dritten.


4 Publikationen/Öffentlichkeitsarbeit (optional)

Bitte führen Sie hier Ihre Veröffentlichungen auf (wissenschaftliche Zeitschriften, Leitlinien, Strategiepapiere, Zeitungsartikel, Podcasts, Videos usw.).



1
Initiative 395 – Mai 2024
