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Taskforces – Demokratien im Wandel

Antrag für „Transformationswissen über Demokratien im Wandel – Transdisziplinäre Perspektiven” - Taskforces

Titel: Titel des Projekts

Hauptantragsteller:in: Titel, Name, Vorname
Institution: bitte die Institution des Hauptantragstellenden eintragen
Antragssumme (EUR): Gesamtsumme in EUR
Projektdauer: Monate

Text in Schriftart Arial 11 pt 

Beschreibung des Forschungsgegenstandes:
Bitte beschreiben Sie Ihr Thema und dessen Relevanz für das Förderangebot. Welche Forschungslücke und Forschungsfrage(n) sehen Sie? Auf welche aktuellen Herausforderungen für die Demokratie in Deutschland oder auf EU-Ebene konzentrieren Sie sich? Welchen gesellschaftlichen Transformationsprozess wollen Sie thematisieren? (max. 350 Wörter).

Beschreibung des Projekts:
Bitte beschreiben Sie, welche neuen Methoden und theoretischen Konzepte eingesetzt werden, um transformatives Wissen zu generieren (einschließlich eines kurzen Überblicks über den Stand der Dinge), und beschreiben Sie bitte die erwarteten Meilensteine. Bilder können unten eingefügt werden (max. 750 Wörter).

Skalierung und Wirkung:
Bitte erläutern Sie, wie Ihre Projektergebnisse und -erfahrungen in konkrete Handlungsempfehlungen umgesetzt werden sollen. Wie werden Sie Ihre Projektergebnisse skalieren und welche Auswirkungen erwarten Sie in Bezug auf Ihre eigene und andere akademische Disziplinen, Partnerinstitutionen, gesellschaftliche Interessengruppen, politische Akteure usw. Bitte nennen Sie konkrete Outputs (z.B. Veranstaltungen, Publikationen (wissenschaftlich und nicht-wissenschaftlich, kreative Formate, Lernmaterialien etc.) und Maßnahmen, wie Sie zur Umsetzung Ihrer Ergebnisse beitragen werden (Austausch mit relevanten Akteuren, Wissenschaftskommunikation etc.) (max. 400 Wörter).




Mögliche Herausforderungen und Reflexion des Forschungsprozesses:
Bitte nennen Sie mögliche Herausforderungen, die Sie erwarten, und gehen Sie auf mögliche wissenschaftliche Probleme im Zusammenhang mit Ihrem Projekt ein. Wie werden Sie auf Zwischenergebnisse reagieren, die den ursprünglichen Projektplan ändern könnten? Erläutern Sie bitte das Management von Selbstevaluations- und Lernprozessen in Ihrem Projekt (400 Wörter).

Chancen and Risiken der Partnerkonstellation:
Bitte erläutern Sie die spezifische Partnerkonstellation zwischen Forschern und nicht-akademischen Partnern in diesem Projekt. Was sind die Vorteile dieses Teams und was sind die Risiken? Wie werden Sie die Herausforderungen angehen, denen Ihr Team begegnet? Wie werden Sie auf die spezifischen Agenden, Ziele und Wertesysteme der einzelnen Partner eingehen? Bitte beschreiben Sie Ihr Risikomanagement für den Fall, dass ein nicht-akademischer Partner das Projekt vorzeitig verlässt (max. 450 Wörter).

Bilder (optional):
Hier können Sie maximal 2 Bilder zu dem Forschungskonzept hinterlegen.







Bilder (optional)
Hier können Sie maximal 1 Bild zu der Partnerkonstellation hinterlegen.
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